

紐約時報訊。由於最近由外國到達美國之人。每對人談論在外所見。如關於聯合國海軍各種活動。生產狀況。及運輸進行等重要消息。告作戰甚大。美政府司法部副部長希氏特為正式發出警告。禁止所深恐隔牆有耳。為奸細所乘。其危言談務須小心。切不可涉及有關戰爭進行事件。否則將按破壞律科以處罰。聞移民局及外僑歸化局特印發傳單。分給彼等。預作警告。該傳單由司法部長比德爾氏簽名。其內容要點。限制彼等凡關於上述消息。報告外。雖家人戚屬。亦不得輕與談論。為保障美國及聯合國之軍事祕密計。務望各人誠意合作云。

雷振拿廿八日昨有暴風過境。此間南區有暴風過境。展覽會場畜生陳列所屋頂。被風吹去。分散四方。損失達數千元云。

●一個銀包竟有七人爭認。滿地可埠廿八日電。自此間警局宣佈。尋獲一個銀包。內有巨款後。該銀包之原主遂到去警局領取。同時另有六人。亦到去謂失去該銀包者云。

卡技利埠廿八日電。距此約九十里之都林喜拉埠。有四拾個兒童到此觀光。其中有許多未見過電卡云。滿地可埠廿八日電。昨由日本遣回

之女新聞記者亞哥爾氏。係在加拿大出世者。據對訪員談話稱。日警察欲強使渠承認爲間諜。故將渠之面部擦致流血。聞日政府會對加政府直言。謂苛刻之虛話。有影响仍受之待遇。亦無絲毫之區別也。

●九月尾將委派盡撤離訊。柯京廿八日電。據此間傳出消息。現在空高華及其他海岸區之日人。由今日起於五星期內。則可盡行遷別處。事因於十月一號。政府需要某市定公園爲別樣用途也。卑詩省安全委員會。曾對此處當道保證。於九月廿號晚。則可將日人盡行撤離云。

●域多利老華僑父弱一個域埠。華僑周右鶴山人。現年七十歲。在中華醫院養病已年餘。昨廿七晚六時。忽然倒。當時即

電招皇家醫生到看。云已離軀。而即車往卑四喜活殯儀館云。

●西人犯租金例罰二百元。坎問廿八日電。此間西人斯哥尼氏。年廿七歲。被控違犯租金管理例。判罰款二百元。另衛費拾八元。

●俱樂部昨被匪行劫不樂。據皇家方面稱。就連犯租金管理例而論。則以本案爲最甚者云。

●據皇室方面稱。就連犯租金管理例。判罰款二百元。另衛費拾八元。

●俱樂部昨被匪行劫不樂。據皇室方面稱。就連犯租金管理例而論。則以本案爲最甚者云。

●據皇室方面稱。就連犯租金管理例而論。則以本案爲最甚者云。

●據皇室方面稱。就連犯租金管理例而論。則以本案爲最甚者云。